



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ  
**Р І Ш Е Н Н Я**

21.09.2022

№ 42/27

Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Міністерства культури та інформаційної політики України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі листа управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради від 29.08.2022 вх. № 8/3327 міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Прийняти Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Міністерства культури та інформаційної політики України (додаток).
2. Направити Звернення (п. 1 цього рішення) до Міністерства культури та інформаційної політики України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради та голову постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин.

Міський голова

Борис ФІЛАТОВ

Додаток  
до рішення міської ради  
21.09.2022 № 42/27

## ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Міністерства  
культури та інформаційної політики України

Ураховуючи численні звернення жителів міста Дніпра та значний суспільний запит у зв'язку з нинішнім етапом російсько-української війни, Дніпровською міською радою вирішуються питання стосовно об'єктів культурної спадщини, які мають відповідний правовий статус, щодо розгляду варіантів зняття такого статусу або переміщення об'єкта культурної спадщини. Насамперед – це питання стосовно усунення з публічного громадського простору деяких пам'яток історії та монументального мистецтва місцевого значення як таких, що пов'язані з історією і культурою РФ та сср, втратили свій історичний і культурний контекст.

Нагальність вищезазначеного питання виникла внаслідок збройної агресії російської федерації 24.02.2022.

З метою дотримання визначених законодавством процедур під час вирішення питань усунення з публічного простору тих чи інших об'єктів культурної спадщини Міністерство культури та інформаційної політики України і Український інститут національної пам'яті розробили Рекомендації щодо пам'ятних об'єктів, пов'язаних із історією та культурою Росії та СРСР (далі – Рекомендації) для використання органами місцевого самоврядування.

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини», враховуючи Рекомендації, управлінням з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради згідно з листом Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 31.05.2022 № 1355/0/526-22 до управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної військової адміністрації надано:

– перелік пам'яток історії та монументального мистецтва місцевого значення міста Дніпра, які пропонуються до переміщення (перенесення) (лист від 24.05.2022 № 2/6-18);

– переліки щодо пам'яток культурної спадщини, які пропонуються до включення (невключення) до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (лист від 03.06.2022 № 2/6-19).

У подальшому вищезазначені переліки управлінням культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної військової адміністрації направлено на розгляд до Міністерства культури та інформаційної політики України (клопотання від 21.06.2022 № 708/0/161-22).

Ураховуючи вищевикладене, звертаємось із проханням прискорити розгляд вищезазначених переліків та прийняти відповідне рішення.

Звернення прийнято на сесії  
Дніпровської міської ради  
VIII скликання 21. 09. 2022